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Zuwendungen an die Fraktionen fiir Personal- und Sachkosten
Ihre Anfrage vom 17.01.2022

Sehr geehrter Herr Stuke,

Ihre Fragen beantworte ich wie folgt:

1. Welche Mittel fiir Personal- und Sachausgdben standen den Fraktionen in den Jahren 2017 bis
2021 zu?

Den Fraktionen standen in den Jahren 2017 bis 2021 Sachaufwendungen i.H.v. 85.167,00 € zu.

Die Mittel fiir Personalausgaben werden vom Personal- und Organisationsamt nachgemeldet.

2. In welcher Hohe haben sie diese Mittel in Anspruch genommen ?
Die Sachaufwendungen wurden insgesamt vollstandig in Anspruch genommen.

Die Frage der Personalaufwendungen wird vom Personal- und Organisationsamt beantwortet.

3. In welcher Hohe stehen den Fraktionen Mittel fiir das Jahr 2022 zu ?
Die veranschlagten Mittel fiir Sachaufwendungen belaufen sich auf 19.400 €.

Die Mittel fiir Personalaufwendungen werden vom Personal- und Organisationsamt nachgemeldet.
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4. Welche voraussichtlichen Mehrausgaben entstehen vom 01.11.2021 bis zum 31.10.2026 durch
die Neufassung der Richtlinie iiber die Gewédhrung von Zuwendungen an die Fraktionen ?

Da sich die Sachkostenpauschale im Vergleich der Richtlinien vom 26.09.2019 und 09.12.2021 nicht
erhdht hat, entstehen in diesem Bereich keine Mehrausgaben.

Die Frage der Personalaufwendungen wird vom Personal- und Organisationsamt beantwortet.




